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Către: TUTUROR CELOR INTERESAT! 

Asociaţia Grup Local 
DOBROGEA SUD 

Referitor: Consultare în vederea elaborarării Strategie de Dezvoltare Locală FLAG 
Dobrogea Sud 

Stimate Domn, 

Asociatia Grup Local Dobrogea Sud reprezintă Grupul de Acţiune Locală pentru Pescuit 
(FLAG) aferent Zonei Pescăreşti Dobrogea Sud din Judeţul Constanta. Zona pescărească din 
judeţul Constanţa cuprinde 5 localităţi: comuna Cumpăna, comuna Agigea, Oraşul 
Techirghiol, Oraşul Eforie, comuna Tuzla. În perioada 2017-2023, Asociaţia Grup Local 
Dobrogea Sud a implementat Strategia de dezvoltare a Zonei Pescăreşti, strategie care şi-a 
propus să contribuie la dezvoltarea durabilă a zonei pescăreşti a judeţului Constanţa spre a 
fructifica avantajele oferite de resursele locale legate de pescuit şi acvacultură astfel încât să 
determine un aport semnificativ atractivităţii generale a judeţului şi a regiunii şi să contribuie la 
îmbunătătirea conditiilor de trai a comunitătilor locale. 

, , , 

Pentru a elabora Strategia de dezvoltare a zonei pescăreşti Dobrogea Sud aferente următoarei 
perioade de programare 2021-2027, (ce va fi finanţată din Fondul European pentru Afaceri 
Maritime, pescuit şi Acvacultură - Programul de Pescuit şi Acvacultură - PAP 2021-2027),

vă rugăm să participati activ realizarea analizei SWOT, la identificarea nevoilor zonei pescăreşti 
Dobrogea Sud. 

Astfel, în data de 04.06.2025, ora 11, la Casa de Cultură Mihai Vasile, str. Paltinului, nr. 1, 
Comuna Agigea, jud. Constanţa, vă invităm să participaţi la evenimentul de de informare, 
conştientizare, animare şi consultare a comunităţilor şi a actorilor locali, în vederea stabilirii 
principalelor direcţii ale viitoarei strategii a teritoriului eligibil al FLAG Dobrogea Sud. Anexat, vă 
transmitem chestionarul pentru elaborarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Zonei Pescăreşti 
Dobrogea Sud, pentru a fi depusă în cadrul apelului de proiecte Acţiunea 3.1.2 Cheltuieli de 
animare şi funcţionare - Selectarea strategiilor de dezvoltare locală plasate sub responsabilitatea 
comunităţii prin PROGRAMUL PENTRU ACVACULTURĂ ŞI PESCUIT 2021 - 2027. 

Menţionăm că aceste consultări sunt necesare, deoarece pe parcursul lunii iunie 2025 MADR DGP 
AM PAP va lansa apelul de proiecte pentru Acţiunea 3.1.2- Selectarea strategiilor de dezvoltare 
locală a zonelor de pescuit şi acvacultură, conform Planului anual de lucru pentru anul 2025, 
publicat la data de 14.03.2025. 

Vă mulţumim pentru sprijin şi vă asigurăm de toată colaborarea noastră! 

Cu stimă, 

ASOCIAŢIA „GRUP LOCAL DOBROGEA SUD" 
-==MANAGER, 
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